



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO TRÊS CORAÇÕES

EDITAL 074/2017 – Retificação 03

Esta retificação se destina aos campi Machado e Poços de Caldas

Onde lê-se:

9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

9.1. A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma para todos Campi:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	29 de setembro
Período de Inscrições pelo site - 1ª etapa	29 de setembro a 25 de outubro
Entrega da Documentação	29 de setembro a 25 de outubro
Análise das inscrições e documentação - 2ª etapa	26 de outubro a 21 de novembro
Divulgação do resultado da 2ª etapa	22 de novembro
Solicitação de recurso da 2ª etapa	23 e 24 de novembro
Análise dos recursos e divulgação	23 a 30 de novembro
Agendamento das Entrevistas	01 a 04 de dezembro
Entrevistas - 3ª etapa	05 a 14 dezembro
Divulgação do resultado parcial	15 de dezembro
Solicitação de recurso da 3ª etapa	18 e 19 de dezembro
Análise dos recursos	20 e 21 de dezembro
Resultado final da seleção	22 de dezembro
Entrega do Termo de Compromisso	29 de janeiro a 09 de fevereiro de 2018

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

9.1. A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma para os Campi Machado e Poços de Caldas:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	29 de setembro

Período de Inscrições pelo site - 1ª etapa	29 de setembro a 25 de outubro
Entrega da Documentação	29 de setembro a 25 de outubro
Análise das inscrições e documentação - 2ª etapa	26 de outubro a 23 de fevereiro
Divulgação do resultado da 2ª etapa	26 de fevereiro
Solicitação de recurso da 2ª etapa	27 e 28 de fevereiro
Entrega dos envelopes de recurso nos campi	01 e 02 de março
Análise dos recursos e divulgação	05 a 09 de março
Entrevistas - 3ª etapa	12 a 16 de março
Divulgação do resultado parcial	16 de março
Solicitação de recurso da 3ª etapa	19 e 20 de março
Análise dos recursos	21 de março
Resultado final da seleção	22 de março
Entrega do Termo de Compromisso	23 a 26 de março

Pouso Alegre, 21 de dezembro de 2017